



ОПШТИНА КОНЧЕ
ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ИНСПЕКЦИСКИ НАДЗОР

Годишен Извештај
за работа на инспекторите во Одделението за инспекциски надзор
за 2022 година

Бр.13-21/1
Дата.09.01.2023год
Конче



Општина Конче
Раководител на одделение
за инспекциски работи
Благој Јованов

Врз основа на член 31 став 1 точка 4 алинея 4 од Законот за инспекциски надзор ("Службен весник на Република Северна Македонија" бр. 102/2019). Раководителот на одделение за инспекциски надзор на Општина Конче изготвува Годишен извештај за работата на секој инспектор

Резиме

Во годишниот извештај се презентирани активностите на инспекторите од Одделението за инспекциски надзор кои се превземени со цел исполнување на законските надлежности за вршење на инспекциски надзор од надлежност на Општина Конче, како во однос на постоечката законска регулатива, така и во однос на можните измени и допуни на поединечните законски и подзаконски акти. Иако инспекциската служба на општина Конче е во мал број сепак успешно се справува со проблемите на територијата на општината и се труди што помалку и помали ризици да има инспекциските служби на најразличен начин се трудат да ги надминат предвизвиците, тие преку најразлични форми на информации и едукации ги известуваат граѓаните на општината се со цел да има што помалку ризици и од помали размери. Бидејќи бројот на инспектори е мал и раководењето и организирањето е подобро. Од четирите инспектори кој требаше да ги вршат своите надлежности ги вршеа само двајца бидејќи беше завршен договорот за услуга со општина Радовиш, овие двајца инспектори имаат вкупно 108 предмети од кои 69 се известувања, програми, месечни планови, извештаи, одговор на барања, и друго. Останатите 39 се надзори редовни, вонредни, контролни и решенија (неправилности). Раководителот на одделението за инспекциски работи е и овластен Комунален инспектор тој има вкупно 102 предмети од кои 69 се известувања, програми, месечни планови, одговори на барања и друго. Останатите се 33 надзори и тоа: редовни, вонредни, контролни и решенија. Инспекторот за Животна средина има вкупно 6 надзори од кои 6 редовни и 0 контролен 0 решение но и покрај ова надлежност е и овластено лице за јавни набавки во општина Конче, Инспекторот за сообраќај и локални патисшта и Градежен инспектор немаат вршено надзор во 2022 бидејќи во јануар заврши договорот за услуги со општина Радовиш и истиот не беше продолжен. Месечните планови инспекциската служба ги има реализирано со мали отстапки. Вкупната реализација на инспекциските служби по вид на надзори ќе ви биде презентирана во табела 3. Старосната структура на инспекциската служба се движи од 51 год. до 59 год. истата ви е прикажана во табела 1. Во изминатиот едно годишен период во инспекциската служба ниту има ново вработување ниту пензионирање.

Управување со ризици

Во самото резиме спомнав иако инспекциската служба на општина Конче е во мал број сепак успешно се справува со проблемите на територијата на општината и се труди што помалку и помали ризици да има инспекциските служби на најразличен начин се трудат да ги надминат предизвиците, тие преку најразлични форми на информации и едукации ги известуваат граѓаните на општината се со цел да има што помалку ризици и од помали размери тоа се должи и на пристапот на инспекторите кон секој ризик

Организација и раководење

Одделението за инспекциски работи на Општина Конче има вкупно 2 вработени, и 2 со договор за користење услуга од Општина Радовиш кои покриваат 4 различни области и тоа:

1. овластен комунален инспектор
2. овластен градежен инспектор
3. овластен инспектор за сообраќај и патишта
4. овластен помлад инспектор за животна средина

Но поради завршување на договорот за услуги со општина Радовиш и истиот не беше продолжен во 2022год и од тие причини овие инспектори не вршеа надзор и не доставуваат шестомесечен извештај до раководителот на одделението за инспекциски надзор.

Заради различните сфери на работа, годишниот извештај за работа на Одделението се изготвува и презентира по инспектори но само за 2 инспектори кој се вработени во општина Конче .

За реализација на Месечните Планови секој инспектор изготви шестомесечен извештај и го достави до Раководителот на Одделението за инспекциски работи на Општина Конче.

Врз основа на горе наведеното и врз основа на годишниот план и месечните планови ви го прикажуваме годишниот извештај со табеларен приказ преку три табели, во кои е прикажано колку инспектори биле ангажирани, каков вид на инспектор и колку надзори се направени во 2022година и тоа: редовни, вонредни и контролни.

Од сите надзори колку неправилности се направени.

Прилог бр.1

Образец на насловната страница и останатите страници на
Извештајот за работана инспекциската служба за 2022

Табела 1 Преглед на бројот на инспектори кои вршеле инспекциски надзор во 2022, по вид, возраст и звање

Вид Ниво – Звање/возраст	Овластен Комунален Инспектор за (вид 1)					Овластен Инспектор за Животна средина(вид 2)					Инспектор за Собрааќај,локални патишта и улици(вид 3)					Овластен Градежен Инспектор за (вид 4)					Вкупно инспектори				
	<30	<41-50	<51-60	<60	Вкупно	<30	<41-50	<51-60	<60	Вкупно	<30	<41-50	<51-60	<60	Вкупно	<30	<41-50	<60	Вкупно	<30	<41-50	<51-60	<60	Вкупно	
Б1 –генерален инспектор																									
Б2 – главен инспектор																									
Б3 –пом.главен инспектор																									
Б4 – виш инспектор			1		1																		1		1
В1 – советник инспектор																									
В2 – самостоен инспектор																									
В3 – помошник инспектор																									
В4 – помлад инспектор							1			1												1			1
Вкупно			1		1		1			1												1	1		2

Прилог бр.1

Образец на насловната страница и останатите страници на
Извештајот за работана инспекциската служба за 2022

Табела 2 Преглед на нови вработувања и пензионирања на инспектори во 2022

Вид	Инспектор за (вид 1)			Инспектор за (вид 2)			Инспектор за (вид 3)			Инспектор за (вид 4)			Вкупно инспектори		
	Враб.	Пенз.	Разлика	Враб.	Пенз.	Разлика	Враб.	Пенз.	Разлика	Враб.	Пенз.	Разлика	Враб.	Пенз.	Разлика
Ниво – Звање/возраст															
Б1 – генерален инспектор	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
Б2 – главен инспектор	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
Б3 – пом. главен инспектор	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
Б4 – виш инспектор	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
В1 – советник инспектор	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
В2 – самостоен инспектор	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
В3 – помошник инспектор	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
В4 – помлад инспектор	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/
Вкупно	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/	/

Од табелата се гледа дека во изминатата година нема нови вработувања ниту пензионирање

Табела 3.Преглед на вкупниот број на откриени неправилности и спроведени инспекциски надзори според вид во 2022год. ,по региони и општини

Ред. Бр.	Регион /Општина	Вид на надзор			Вкупен надзор	Вкупно неправилности
		Редовен надзор	Вонреден надзор	Контролен надзор		
36	Југоисточен/Конче	17	8	7	32	7

Обука на Инспекторите и административните службеници

Во делот на обуки на инспекторите и административните службеници во изминатиот период од 01.01.до 31.12.2022година имаше реализирано една обука за инспекторот за животна средина и комуналниот инспектор од областа на законот за отпад но се надеваме дека во идниот период ќе се подобри состојбата ќе се реализираат повеќе обуки.

Буџет и финансирање

Во буџетот се предвидени само платите на двајцата инспектори општината не оделува дополнителни финасиски сретсва за инспекторите и административните службеници.

Меѓународна соработка

Инспекциските служби во изминатиот период немаат никаква меѓународната соработка и немаат направено размена на искуства и најдобри практики со законодавството на ЕУ но незначито дека во иднина нема да имаме меѓународна соработка и размена на искуства.

Други активности на инспекциската служба

Покрај горе наведените надзори инспекциските служби имаат и други активности се со цел да бидат по транспарентни тие преку сопштенија или известувања ги информираат граѓаните за одредени проблеми или постапки кој ќе бидат преземени доколку истите не ги отстранат, покрај основните надлежности имаше ангажирано инспектори и во комисијата за јавни набавки и други работи кој ги задолжува градоначалникот. При секои редовни инспекциски надзори инспекторите изработуваат листи за проверка, исто така инспекторите соработуваат и со други институции.

Заклучоци и препораки

Инспекциската служба на општина Конче голем дел ги оствари зацртаните цели и планови во текот на 2022 година, додека превентивно се со цел да се намалат ризиците тие преку известувања, сопштенија и други форми реагираа кај граѓаните. Општина Конче треба да вработи инспектори се со цел да се комплетира инспекциското одделение а со тоа да биде и поефикасно.